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1. АнотАція
Проєкт  спрямований  на розробку  теоретиtших  і  пракіичних  основ  хімічного  синтезу

плівкових твердих розчинів на основі халькогенідів металів підгрупи цинку.  для виконанш
поставлених у проекті завдань будуть визначені умови утворення плівок на основі довідникових
термодинамічних ветіичин та найсучаснішими експериментальними методами буде досліджено
склад, структуру, морфологію, оптишіі та напівпровідникові властивості синтезованих матеріалів.

2.ПРОБJІЕМАТИКАдОСJЦдЖЕШІЯТАНАКГУАJІЬШСТЬ
Проєкт   спрямований   на  встановлення   взаємозв'язку   між   складом,   структурою   та

властивостями  плівкових  твердих  розчинів  на основі  сульфідів  і  селенідів  металів  підгрупи
цинку і розробки технологічно простого, малозатратного, гнучкого в керуванні способу синтезу
плівкових  твердих  розчинів  з  високою  відтворюваністю  властивостей.  дані  плівкові  тверді
розшни можуть бути використаііі для виготовлення оптичних матеріалів, кераміки, матеріалів
дія хімічних джерел струму, фоточутливих елементів електронних пристро.і.в. Сучасний рівень.,,
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сприятиме вирішенню важливоЇ науково-практично.і. проблеми по встановленню взаємозв 'язку
між складом, структурою та властивостями плівкових твердих розчинів.

3. МЕТА ТА ОСНОВНІ ЗАВдАННЯ
Метою роботи є розроблення теоретичних і практичних основ технологічно простого,

малозатратного, гнучкого в керуванні процесу синтезу плівкових твердих розчинів на основі



сульфідів  і  селенідів  металів  підгрупи  цинку  із  певним  набором  властивостей.  для  цього
необхідно    вирішити    наступні    завдання:    1. Розрахувати    граничні    умови    утворення
малорозчинних  сп`олук,  на  основі  яких  осаджують  плівкові  тверді  розчини;  2. Осадити  з
водного розчину плівкові тверді розчини, що містять три елементи - два метали (один з яких
може бути з інших іруп) та один халькоген або один метал та два халькогени. 3. дослідити
стабільність  та  фазову  однорідність  синтезованих  плівкових  твердих  розчинів,  визначити
структурні особливості та стехіометричний склад, морфологічні, оптичні параметри та .і.хній
зв'язок з умовами осадження.

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОЄКТУ ТА ЇХ НАУКОВА НОВИЗНА
В результаті проведених досліджень буде розвинуто науковий напрям синтезу плівкових

твердих  розчинів  на  основі  сутіьфідів  і  селенідів  металів  підгрупи  цинку,  утворених  трьома
елементами ~ двома металами (один з яких може бути з інших іруп) та одним хаjіькогеном або
одним металоМ та двома ХаJІькогеНаМИ, наПРИКЛад СdsхSеl.х, НgsхSеl.х, СdхНg1.хSе, Сdl-хСОхS Та іН.
Буде вивчено вплив концентрацій реагентів, температури, тривалості осадження, на структурні,
оп"ші,   морфологічні   та  елекіритші   властивості  плівок.   Передбачається  порівняння  всіх
теоре"ших ш розрахункових даних з аналогітшими, отриманими експериментальним шляхом.
Корисними методичними і технічними напрацюваннями будуіь відомості, отримані в результаті
встановлення різних закономірностей гетерогенного синтезу плівкових твердих розчинів через•Ьшо склашість. Тому передбачається використання кількох способів дослідження і порівняння

отримаіш даних.

5. НАУКОВА ТА/АБО ПРАКТИЧНА ЦІННІСТЬ РЕЗУЛЬТАТІВ
Отримані в результаті виконання проєкту наукові результати і напрацювання стануть

початком створення вітчизняноЇ і розширення світовоЇ науковоЇ бази д]ія створення нових
високоефективних      тонкоплівкових      хімічних      процесів.      Комплексне      вирішення
фундаментально.і.  проблеми   взаємозв'язку  між   складом,   структурою   та  властивостями
гідрохімічно  синтезованих  плівкових  твердих  розчинів  на  основі  сульфідів  і  селенідів
металів підгрупи цинку є передумовою створення на .і.хній основі нових оптичних матеріалів,
кераміки,  матеріалів для хімічних джерел  струму,  фоточутливих  елементів та може  стати
основою для проведення фундаментальних та прикладних досліджень плівкових матеріалів
інших груп елементів.
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